

# 购气的人太多, 银行买气有点难 省物价局回应: 短期内气价不会涨

■记者 侯小娟

本报讯 3月27日, 市民王先生听到天然气涨价的传言, 一大早就跑到银行网点去买天然气, 发现系统无法交易。无奈, 王先生只能跑到营业厅去购买。“这几天买的人太多了, 银行网点系统有时候反应不过来, 所以会出现无法交易的情况, 多刷几次就好。”新奥燃气营业厅的工作人员说。

记者当天在营业厅看到, 前往买气的市民越来越多, 有的甚至一次性购买3000元。对此, 3月27日, 湖南省物价局作出公开回应: 现在还未接到国家调价通知, 湖南居民用天然气价格涨价之说, 湖南不实。

据介绍, 根据《价格法》、《湖南省定价目录》、《湖南省管道燃气价格管理办法》等有关规定, 居民用天然气价格的调整必须依法依程序召开听证会。

同时, 根据《湖南省政府制定价格听证实施办法》的规定, 如需调整居民用天然气价格, 将在听证会举行30日前, 通过政府网站、新闻媒体发布相关听证公告; 举行15日前, 向社会公告听证会举行的时间、地点、定价听证方案要点等; 听证会后, 定价机关还需报请本级人民政府同意后, 最终出台政策。

对此, 省物价局提醒广大市民暂时无需囤积、扎堆购气。



3月26日, 长沙市新奥燃气华夏营业厅, 平时难得有人排队的营业厅内挤满了购气的市民。 记者 童迪 摄

## 劣质化肥换马甲变成“以色列名牌”

省质监湘阴查封60吨问题化肥 提醒: 容易结块的化肥不要买

本报讯 无产品出厂检验实验室, 无检测设备和检测人员, 无出厂检验, 劣质化肥换个马甲便变成了“以色列名牌化肥”。3月27日, 省质监稽查总队执法人员查处了湘阴县长康镇岳阳亚威化工有限公司大规模化肥造假案。

执法人员进入到湘阴县岳阳亚威化工厂, 在近3000平方米的仓库内堆放

着总养分 $\geq 25\%$ , 产自以色列; 以及总养分 $\geq 40\%$ , 产自苏州、湖北等地的复合肥料。经查, 该厂生产的总养分应该为40%的两种复合肥料, 经该厂生产后总养分含量分别只有29.1%和26.7%, 同时肥料中钾的含量也远低于国家标准, 实际检测中含量几乎为零, 执法人员现场查封了问题产品60余吨。据

了解, 该厂每日出厂的化肥大概是80到100吨, 出厂的化肥主要销往岳阳、湘阴、益阳等周边地区。

执法人员提醒, 假冒品牌的肥料表面比较粗糙, 水分超标的情况下容易结块, 最好不要购买, 在购买到假冒肥料时, 可以拨打12365向质监部门举报和反映。 ■记者 肖祖华 实习生 龚兴

## 19家出口湘企 获赔2100万元 “走出去”的湖南企业 获得出口信用险保障

日前, 来自政策性出口保险信用机构中国出口信用保险公司长沙营业管理部的消息称, 该公司去年为湖南351家出口企业提供了风险保障服务, 全年短期出口信用保险承保总额为22.53亿美元。

近年来越来越多的湘企“走出去”, 比如出口大型成套设备, 承接海外承包工程项目, 开展境外资源开发和跨国经营等, 但其中的风险不可小觑。

企业走出去将遇到哪些风险? 中国信保长沙营管部总经理刘正茂介绍, 比较常见的风险分两大类: 一是投资所在国发生征收、汇兑限制、战争及政治暴乱、政府违约等政治风险; 二是国外买家或业主破产、拖欠、拒付货款所导致的收汇风险。而出口信用保险就可以帮助“走出去”的企业规避这些风险。

据介绍, 该公司去年为湖南省19家出口企业支付赔款2100万元, 有效保障了企业的稳健和持续经营。

■通讯员 苏毅 记者 刘永涛

PICC 中国人民人寿保险股份有限公司  
PICC LIFE INSURANCE COMPANY LIMITED

# 百万100万

被保险人在驾驶或乘坐自驾车发生意外伤害时, 享受高达100万的身价保障。

高

长

投保主险生效后, 即可享受长达30年的巨额身价保障。

适保对象涵盖18至50周岁公民。

广

惠

30年满期时除了返还全部已交主险保费外, 还能享受所交主险保费25%的增值。

销售热线: 0731-82803999  
销售地址: 人保寿险各经营网点  
公司网址: www.picclife.com

温馨提示: 保险合同的权利和义务以《人保寿险百万身价惠民两全保险条款》为准。

## 百万身价巨额惠民保险浓情钜献